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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_B8_89_E

7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136825.htm 二、填空题 (1) 单指

令流、多数据流的英文缩写是【1】。 正确答案: SIMD (2) 传

统文本都是线性的、顺序的，而超文本则是【2】。 正确答

案: 非线性的 (3) 一个进程可以包含多个线程，线程【3】分配

给进程的主存地址空间。 正确答案: 共享 (4) 为了保证CPU执

行程序指令时能正确访问存储单元，需要将用户程序中的逻

辑地址转换为运行时可由机器直接寻址的物理地址，这一过

程称为地址【4】。 正确答案: 映射 (5) 系统为了管理文件，

设置了文件控制块FCB。FCB是在执行【5】文件系统调用时

建立的。 正确答案: 创建 (6) 由于在多媒体网络应用中需要同

时传输语音、数字、文字、图形与视频信息等多种类型的数

据，不同类型的数据对传输的服务要求不同，因此多媒体网

络应用要求网络传输提供高速率与低【6】的服务。 正确答

案: 延迟 或 时延 (7) 计算机网络拓扑主要是指【7】子网的拓

扑构型，它对网络性能、系统可靠性与通信费用都有重大影

响。 正确答案: 通信 (8) 奈奎斯特(Nyquist) 准则与香

农(Shannon) 定理从定量的角度描述了【8】与速率的关系。 

正确答案: 带宽 (9) 网络数据库工作遵循Client/Server模型，客

户端向数据库服务器发送查询请求采用【9】语言。 正确答

案: SQL (10) 有一种虚拟局域网的建立是动态的，它代表了一

组IP地址，并由叫做代理的设备对虚拟局域网中的成员进行

管理。在这个虚拟局域网中，代理和多个IP结点组成IP【10

】虚拟局域网。 正确答案: 广播组 (11) 尽管Windows NT操作



系统的版本不断变化，但是从它的网络操作与系统应用角度

来看，有两个概念是始终没有变的，那就是工作组模型与

【11】模型。 正确答案: 域 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


